


RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01 DO EDITAL 58/202/DGP/IFRO

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista **DESPACHO 296/2022/REIT - DGP (1654139)**, resolve **reficar o EDITAL N° 58/2022/REIT - DGP/IFRO, DE 12 DE JULHO DE 2022**(SEI nº 1652342).

ONDE SE LÊ:
1.2 Quadro de vagas Técnico-Administrativos em Educação

Área	Quant. de Vagas	Unidade	Resultado
Assistente em Administração	1(uma)	Campus Avançado São Miguel do Guaporé	Declínio por ausência de manifestação - Alecsandro de Goes Guedes
Assistente em Administração	1 (uma)	Campus Cacoal	Declínio por ausência de manifestação - Alecsandro de Goes Guedes e Kelly Cristiane Catafesta
Assistente em Administração	1 (uma)	Reitoria	Declínio por ausência de manifestação - Daiane Guarnieri dos Santos Brito Aceito pela servidora Valeria Nazario Santos - Campus Porto Velho Calama Processo 23243.009804/2022-31

LEIA-SE
1.2 Quadro de vagas Técnico-Administrativos em Educação

Área	Quant. de Vagas	Unidade	Resultado
Assistente em Administração	1(uma)	Campus Avançado São Miguel do Guaporé	Aceito pelo servidor Alecsandro de Goes Guedes - Campus Porto Velho Calama 1653629
Assistente em Administração	1 (uma)	Campus Cacoal	Declínio por ausência de manifestação - Alecsandro de Goes Guedes e Kelly Cristiane Catafesta
Assistente em Administração	1 (uma)	Reitoria	Declínio por ausência de manifestação - Daiane Guarnieri dos Santos Brito Aceito pela servidora Valeria Nazario Santos - Campus Porto Velho Calama Processo 23243.009804/2022-31



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Henrique dos Santos, Reitor(a) Substituto(a)**, em 13/07/2022, às 17:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1654162** e o código CRC **7C6B0AF1**.